
ДЛЯ 1 КЛАССА

ФАМИЛИЯ

ИМЯ

КЛАСС



ПОДЧЕРКНИ ВЕРНУЮ ЗАПИСЬ, ГДЕ 
ЧИСЛА РАСПОЛОЖЕНЫ В ПОРЯДКЕ 

УБЫВАНИЯ:

11, 2, 7, 18, 19

19, 18, 11, 7, 2

19, 18, 2,  11, 7

19,  18,  11, 2, 7



УКАЖИ, МЕЖДУ КАКИМИ ЧИСЛАМИ 
СТОИТ ЧИСЛО 14:

14 … 17

10 … 14

15 … 18

13 … 15



КАКУЮ ЗАПИСЬ МОЖНО НАЗВАТЬ 
НЕРАВЕНСТВОМ?

15 – 10 = 5

15 – 6 > 3

15 - 5

7 – 4 = 3



В СУМКЕ БЫЛО НЕСКОЛЬКО ЛИМОНОВ. 
КОГДА ПОЛОЖИЛИ ЕЩЕ 3 ЛИМОНА, ИХ 
СТАЛО 6. СКОЛЬКО ЛИМОНОВ БЫЛО 

ИЗНАЧАЛЬНО?

2

3

4

1



У КАРЛСОНА 8 БАНОК МЕДА И 6 БАНОК 
ВАРЕНЬЯ. СКОЛЬКО БАНОК МЕДА И 

ВАРЕНЬЯ У КАРЛСОНА?

2

13

14

0



ПЕРЕВЕДИ: 18 СМ = … ДМ … СМ

1 ДМ 8 СМ

8 ДМ 1 СМ

2 ДМ 8 СМ

3 ДМ 3 СМ



ЗАКОНЧИ «ЦЕПОЧКУ»:

+ 2

+ 
3

5

7

 10

2

- 8




